

# 启辰品牌六周年成果丰硕

## 全国30个城市接力传递100位启辰T70代表“回家”

东风日产近日在经开区启辰生产基地隆重举办了启辰品牌6周年庆典。省市领导,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇,中国贸易促进会汽车行业委员会会长王侠,东风汽车有限公司副总裁、东风日产乘用车公司

总经理埃尔顿·谷硕,东风日产乘用车公司党委书记、副总经理周先鹏,以及全国近30个城市接力传递的100位启辰T70回家之旅车主代表和150多位主流汽车媒体,在现场共同为启辰品牌庆生,见证了全新70系的上市。

参加启辰T70回家之旅的100位T70

车主在郑州工厂胜利大会师,启辰T70回家之旅活动是启辰品牌体验式营销的创新举措,车主们接力自驾,行驶里程1.5万公里,沿途品尝家的味道、欣赏家的印记、领略家的传承、体验家的温度,体验启辰汽车高品质的同时,也感动于“哪里都是启辰的家”的温馨氛围。记者 王赛华

# 礼让斑马线 公交作表率



“文明行车,安全出行,关系到每一个家庭的幸福美满,也关系到整个社会的安定和谐。让交通出行更加安全有序是每个人的心愿,也是义不容辞的责任和义务。作为一名公交车长,我承诺从我做起,从今天开始礼让斑马线上的行人及非机动车。”9月19日下午,B17路全体车长聚集到第八大街公交场站,签下礼让斑马线承诺书。

B17路所属的郑州公交四公司四车队的负责人表示,这次是在B17路做试点,然后再普及到所有线路,除要求全线车长文明驾驶以外,他们还将组织青年志愿者利用休息日、节假日等到重点路段的斑马线前发放宣传资料,引导市民过马路不闯红灯、自觉排队上下车等,共同营造良好的交通出行环境。

记者 李无双 通讯员 张丽楠 文/图

# “共筑中国梦 中原更出彩”

全国网络名人走进经开区

近日,来自省内外的网络名人和知名重点新闻网站的代表近30人,齐聚经开区中铁工程装备集团进行采风。采风团走进隧道掘进机生产车间,登上盾构机并观看三维影片,零距离感受盾构机

的壮观、了解盾构机的工作原理。各路网络名人和颇具影响力的新闻网站负责人纷纷点赞中铁装备近年来取得的跨越式发展。

采风团对中铁装备集团凭借其技术

创新和自主研发的能力,创造一个个国内和世界的首次和第一表示赞赏,认为中铁工程装备集团的发展历程正是民族品牌崛起的力证!

记者 王赛华 通讯员 万会丽

# 社区管理服务局进一步规范意外伤害调查表审批流程

9月21日,经开区社区管理服务局开展辖区意外伤害调查表审批流程检查工作,发现中牟划转到祥云、九龙、前程3个办事处的村卫生所没有公章。针对这个问题,

社区局合管办通知九龙镇卫生院监督以上3个办事处所有新农合定点村卫生所按照各自医疗机构许可证上的单位名称自行篆刻公章,自2016年11月1日起,对意外伤害

调查表上未盖村卫生所公章的,社区局合管办不予受理,此举进一步规范了经开区意外伤害调查表审批流程。

记者 王赛华 李无双 通讯员 张卿慧

# 明湖办事处组织无偿献血

近日,明湖办事处联合河南省红十字会血液中心在航海路第一大街丹尼斯广场组织了无偿献血活动。本次活动以“捐献可以再生的血液,挽救不可重复的生命”为活动口号。在社区负责人的带领号召下,社区居民献出博爱之心,用行动诠释爱心的意义,活动取得了圆满成功。医务工作人员积极配合准备好采血必备物品,通过填表——体格检查——血液初筛——献血——领取无偿献血证,一切都按照流程有序地进行,广大市民都积极参与。

这次无偿献血活动,不仅为居民提供了奉献爱心的平台,更为培养人民群众的公民意识、奉献精神起到了积极的推动作用。通过活动,更加增强了社区居民的责任心,体现了社区居民良好的精神面貌。

记者 王赛华 李无双 通讯员 康亢

# 潮河办事处依法拆违建

近日,潮河办事处联合经开区执法局、潮河派出所等职能部门对经北四路某企业对外出租的4层违建钢架进行拆除,拆除面积760多平方米。

该建筑位于107辅道与经北四路交叉口,钢架结构,无任何相关建设手续,其行为违犯了《城乡规划法》《土地管理法》等法律法规,属违法建筑。办事处执法中队下发通知书责令其立即停止违法占地建房行为并自行拆除,但违法当事人拒不履行通知书所确定的义务。为此,潮河办事处协调相关部门,本着严格执法、文明执法的原则,对故意堵路阻挠执法的车辆进行了清理,动用钩机两台,对违法建筑给予强制拆除。记者 王赛华

# 九龙办事处治污“不掉线”

九龙办事处主要负责人和各相关网格负责人近日下村、下企业逐一排查环境治理隐患。

九龙办事处班子9月15日至17日,深入走访工地41处、小家具厂15家,逐一排查村庄道路、沙场以及机动车维修机拆解、再生资源回收利用、物流仓储、散煤经营等场所。九龙办事处坚持督查督导与查办整改同步进行,针对黄土裸露、扬尘、无证经营等环保问题,现场整改3处,通知整改3处,限期搬离5处,责令覆盖、取缔4处。

记者 王赛华 通讯员 高静毅

# 京航办事处力扼秋季焚烧

为进一步防治大气污染,近日,京航办事处依托网格强化防控措施,确保今秋禁烧“零火点”。

一是宣传发动营造氛围。二级网格长召开村级禁烧动员会,采取大禁烧通告贴村、小禁烧通告入户、群众承诺、村广播宣传、印制90条标语横幅到地头、宣传车不断巡回等多种宣传形式,全方位地宣传秸秆禁烧政策,提高全民的禁烧意识,营造浓厚的禁烧氛围。

二是细化责任明确任务。按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,严格落实办事处干部包村、村干部包组、组干部包地块的网格化管理责任制,做到人盯人、人盯地,确保不烧一把火、不冒一股烟。

三是强化督导防患未然。抽调农办、经济发展办公室、督查办、长效办等人员组成2个禁烧督导组,到敏感路段、重要部位不间断督促检查,切实做到不空段、不空岗、不留监控死角,确保三秋防火万无一失。

记者 王赛华 通讯员 高岩

# 房管局强化公租房新政策实施

为进一步完善经开区公租房保障制度,提升公租房保障效率,实行公租房实物配租与货币化补贴保障并举,逐步到以货币化补贴为主的住房保障模式。近日,经开区房管局组织辖区6个办事处和民政部门的相关负责人进行了新政策培训。培训主要以公租房程序认定、申请类别、申请条件以及动态审核为主。会议要求,各单位要密切配合、加强协调、通力合作,对公租房新政策要加强宣传,各办事处设立专门服务窗口,对前来咨询的群众做好政策解读工作,随时解答群众提出的疑难问题,及时回复前来申请公租房的群众,避免群众重复跑路,鼓励符合条件的住房困难群众积极申请公租房,切实让符合条件的困难群众住到公租房,使他们真正享受到政府的惠民政策。

记者 李无双 通讯员 李超

# 行政执法局加强市容环境综合治理

为确保滨河国际新城2016郑港国际徒步大会顺利召开,经开区行政执法局加强督导检查,确保市容环境整洁有序。该局一是加强市容环境保障。定期对重点部位、重要节点和活动路线巡查管理,并制订了环境综合整治方案。二是强化日常巡查。根据工作实际,以办事处为单位,组织集中整治和日常管理。对巡查中发现问题,及时督导相关单位处理,确保大会期间市容环境秩序整洁有序。截至目前,共清理占道经营168处,整改门头牌匾30处、条幅20余条。

记者 王赛华 通讯员 李磊